

В первом полугодии пенсионерам и льготникам Северной Осетии перечислено 15,6 млрд рублей

В январе-июне 2017 года начисление и выплата пенсий и пособий, которые находятся в компетенции Пенсионного фонда Российской Федерации, производились на территории Северной Осетии вовремя и в полном объеме.

Пенсии и другие социальные выплаты за счет средств Пенсионного фонда получают свыше 210 тыс. жителей республики. Всего за шесть месяцев текущего года в адрес пенсионеров и льготников Северной Осетии перечислено 15,6 млрд рублей.

Напомним, с 1 февраля 2017 года страховые пенсии неработающих пенсионеров Северной Осетии увеличились на 5,4 % (с 1 апреля были доиндексированы на 0,38%). Одновременно с индексацией страховых пенсий с 1 февраля на 5,4% индексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). На 5,4% был также увеличен входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ) – он составляет 1048,97 рубля в месяц.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2017 года повысились на 1,5%.

При этом в течение 2017 года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата. В Северной Осетии прожиточный минимум пенсионера на 2017 год установлен в размере 8410 рублей.